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Преди десетилетия, когато бях млад мъж, който едва започваше своето служение, 
Господ ми показа в молитва, че Той е на път да започне да почиства живота ми. 
Бях толкова развълнуван, че казах на Лиза: „Бог ще премахне моите 
несъвършенства!“ Продължих да ѝ разказвам за всички нежелани неща, които Бог 
ще премахне. (Може дори да е добавила няколко неща, които съм пропуснал от 
списъка!) След това през следващите три месеца нищо не се случи. Всъщност 
всичко в живота ми се беше влошило и още повече се нуждаех от прочистване. 
Отидох при Господ и попитах: „Защо лошите ми навици се влошават, вместо да се 
подобряват?“ „Сине“, отговори Той. - Казах, че ще те очистя. Опита се да го 
направиш сам. Сега ще го направя по моя начин. Нямах представа, че ми предстои 
първата ми „пустиня” и че този период ще продължи година и половина. Моля, 
разберете, че Бог не търси външна форма на святост. Той иска вътрешна промяна 
на сърцето - защото чистото сърце ще доведе до праведно поведение. Пустинята 
е тигелът, който Бог използва, за да пречисти нашите мотиви и намерения. 
Процесът, в който Бог пречиства, е подобен на процеса, в който златото се 
рафинира. Златото има красив жълт цвят, който излъчва мек метален блясък. В 
природата се среща широко, но винаги в малки количества и рядко в чист вид. 
Веднъж рафинирано, златото става меко, гъвкаво и не е податливо на корозия или 
атака от други вещества. Когато златото се смеси с други метали (мед, желязо или 
никел), то става по-твърдо, по-малко ковко и по-корозивно. Тази смес се нарича 
сплав. Колкото по-висок е процентът на друг метал, толкова по-твърдо става 
златото. Обратно, колкото по-нисък е процентът на сплавта, толкова по-мека и по-
гъвкава е тя. Веднага виждаме паралел: чистото сърце пред Бога е като чисто 
злато. Чистото сърце е меко, нежно и гъвкаво. Книгата на Малахия показва как 
Исус ще пречисти Църквата Си от влиянието на света, точно както рафинираната 
сплав пречиства златото. По време на процеса на рафиниране златото се смила 
на прах и след това се смесва с вещество, наречено флюс. След това се поставят 
във фурна и се разтопяват на силен огън. Сплавите или примесите се изтеглят 
във флюса и се издигат на повърхността. Златото, което е по-тежко, остава на 
дъното. След това се отстраняват примеси или шлака (като мед, желязо и цинк, 
комбинирани с флюс). Огънят, който Бог използва за пречистване, е изпитания и 
премеждия. Топлината на тези изпитания отделя нашите нечистотии от характера 
в живота ни, като по този начин създава чист съд. Интересното е, че друга 
характеристика на златото в неговата чиста форма е неговата прозрачност. След 
като се пречистиш от огнените изпитания, ставаш прозрачен! Прозрачният съд не 
носи слава на себе си, но прославя това, което съдържа. След като бъдем 
пречистени, светът ще види Исус отново. Бъдете благословени. 
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